

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bertalândia, realizada no dia 30 de Maio de 2018.

As trinta e duas horas de Maio de 2018 às 19:30hs cumprindo o que se determinou o Regimento Interno desta Casa Legislativa. O Senhor Presidente Raimundo Alves Ferreira cumprimentou os meses e após verificados os presentes, Arlete Pereira da Silva, Ademar Donato da Rocha Filho, Deusamara Almeida da Fonseca, Diego de Sousa Borges, Luis Motiz Filho. Justificando a ausência do Vereador Andréia Maria de Sousa que estava em uma reunião em Florença, assunto PAE e do Vereador Lucílio José Rodrigues Pereira. Aguardaram a presença dos vereadores presentes e dos alunos do Ensino Médio e a participação da turma do 2º ano de Engenharia Agrícola e do Professor Milton Santos e os demais presentes. Suplantando o primeiro secretário Luis Motiz Filho que fez-me a leitura da ata da sessão anterior realizada no dia 09 de Maio de 2018 que depois de lida e aprovada foi assinada pelos vereadores que tiveram presentes na

ressalvado. O Presidente deu continuidade apresentando a ordem do dia em pauta com a leitura e apreciação do projeto de lei nº 03/2018 que dispõe sobre a denominação do Rur "Mário do Abraão", localizado no Bairro Morada do Sol no município de Bertópolis Estado do Paraná e dá outras providências. O Presidente comenta que vai fazer um requerimento solicitando o mapeamento e o distritamento da cidade de Bertópolis esse é um projeto bem complexo mais vou solicitar para o gestor que faça esse projeto de lei e foi lido, discutido e aprovado por unanimidade por todos os vereadores presentes. Em seguida o Presidente apresentou os seguintes requerimentos: Req. 012/2018 Vereador Jones Venha Miranda e Silva, solicitando uma ressalva sobre em homenagem aos 5 (cinco) milhões alunos das escolas Florisa Silva, Agrotécnica e UAP. O vereador comenta e cumprimenta a todos os presentes em nome da turma do 2º ano de enfermagem da Agrotécnica e foi pensando nos alunos, em uma forma de compensar pela a presença de todos que encaminhei esse req. a esta casa solicitando uma ressalva sobre, uma forma de incentivar os nossos homenageados do nosso município, já temos muitos doutores, tem sempre pessoas em grande quantidade, cursos, reuniões com isso queremos incentivá-los pra que realmente aprenda e se identifique

de que após estudos, por isso coloquei 51
critérios de avaliação para que possamos
escolher os melhores. O Presidente comenta
que vai pedir as secretarias, que manda um
ofício para o Sr. Diretor das escolas para
que para essa avaliação e vamos marcar
o mês para fazer essa sessão e foi logo
discutido e aprovado por unanimidade
por todos os veneráveis presentes. Req. 013/
2018 Vereador José Werber, solicitando
ao Secretário cópias das cartilhas de
habilitação de todos os motoristas que
trabalham nesta secretaria. O Vereador
comenta que nós temos que conhecer
melhor as pessoas que trabalham no
nosso município os alunos, temos
que zelar por eles, não adianta só vir
e contratar um motorista se ele não tiver
capacidade e que tenha carteira e que
seja habilitado para dirigir aquele
transporte, que às vezes a carteira não
é ideal para dirigir o ônibus escolar, às
vezes é só um carro de passeio por isso
a gente ver quem é que está qualifi-
cado para trabalhar com o ônibus, é
de grande responsabilidade para segura-
mentar os nossos alunos. e foi logo discu-
tido e aprovado por unanimidade por
todos os veneráveis presentes. Req. 005/2018
Vereador José Moisés Filho, pedir ao Poder
Municipal que solicite junto ao Secretário
Estadual de Segurança que aumente o
número de policiamento no nosso município.
O Vereador comenta e cumprimenta a

de todos os presentes a turma do 2º ano de enfermagem, ao Dr. Max e ao Prof. Nilton Carlos. O que está acontecendo na nossa cidade inclusive nas partes sociais nós estamos tendo aqui em nosso município não estamos tendo desmanche de carros e sim desmanche de bicicletas, então para poder impedir e assegurar e dar segurança a nossa população aqui do nosso município, e só temos dois policiais que tem no nosso município e não é suficiente para a nossa segurança. e foi hoje discutido e aprovado por unanimidade por todos os vereadores presentes. O Presidente comenta que vai solicitar ao gestor através de um requerimento, sobre a greche do galpão que está deteriorada onde está sendo os desmanche de bicicletas e varias outras coisas e quero que ele me responda ou faça uma doação pode ser para comunidade ou outro orgão. Req. 006/2018 Vereador Luis Mota Filho, solicitando ao poder municipal junto com o Secretária de Obras que sejam pintados e sinalizados os quibru molas da Avenida Presidente Medici, Centro e Duceu Area Verde e que sejam construídos dois quibru molas e paineis de pedestre em Duceu Area Verde nas proximidades do Colégio José Milton Martins e em Cruzeiro Martinho Filho. O Vereador comenta que está reforçando esse req que foi feito no ano passado e

espero que o gestor tome as devidas providências, só quero a segurança do nosso município. e foi lido e aprovado por unanimidade por todos os vereadores presentes. Em seguida o Presidente parabenizou a palavra aos vereadores presentes e usou a tribuna onde o Presidente Raimundo Alves Paiva Beniz e agradece as Secretarias desta casa legislativa e as pessoas envolvidas no último evento que tivemos "Sessão Sobre 'Prêmio Mulher Destaque 2018' e pela sua organização. Não tivemos mais a tratar o senhor Presidente Raimundo Alves Ferreira declarou em nome de Deus encerrando sessão em Chantene Oliveira de Sousa da Fonseca houve o presente Atos que após lido e aprovado foi assinada por mim e por todos. Chantene Oliveira de Sousa da Fonseca, Presidente. A seguir deu voto Filiz, Deleuzes Almeida da Fonseca, Torres, WERLEN MIRANDA E GILVA. Adesão votos do Sr. Roberto